
Nama  : Suriani S.Pd 

Surel  : 201800146006@guruku.id 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH ) 

( SELEKSI SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK ) 

Satuan Pendidikan  : TK HAROS 

Semester / Minggu   : II / I 

Kelompok / Usia   : B / 5–6 Tahun 

Tema     : Binatang 

Subtema   : Macam – macam Binatang 

Topik    : Mengenal Keaksaraan Awal  

Alokasi Waktu   : 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

Mengenalkan kepada anak – anak tentang binatang dan macam – macam binatang melalui bentuk 

keaksaraan awal. Selain itu mengenal warna serta menghitung plastisin 

B. Kegitan Pembelajaran 

KD Materi Kegiatan Alokasi 
Waktu 

Nam 1.1 
 
 

FM 3.3-4.3 
 
 

KOG 3.6-4.6 
 
 

BHS 3.10-
4.10 

3.12-4.12 
 
 

SOSEM 2.12 
 

Mempercayai adanya Tuhan melalui 
ciptaannya. 
 
Pengembangan motorik kasar dan 
halus 
 
Menghitung,mengenal warna,serta 
tekstur benda 
 
Menjawab pertanyaan 
 
Mengenal keaksaraan awal melalui 
bermain 
 
Mengerjakan tugas hingga tuntas 
 

Pendahuluan 
-Mengucapkan salam,Berdoa 
sebelum belajar 
-Mengabsen peserta didik dan 
member motivasi (yel-
yel/icebreaking) 
-Guru Menyampaikan tujuan 
pembelajaran tentang topik yang 
diajarkan 
 

Kegiatan Inti 
-Menghitung Plastisin 
-Mengenal Warna Plastisin 
-Mengenal Macam-macam 
binatang dengan keaksaraan Awal 

3 Menit 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5 Menit 
 
 
 
 
 



SENI 3.15-
4.15 

Membuat karya seni 
 
 
 
 

-Menyanyikan lagu (a I u e 
o)macam-macam binatang 
-Membuat hasil karya dengan 
menggunakan  plastisin 
 

Kegiatan Penutup 
-Guru memberikan evaluasi 
tentang kegiatan hari ini. 
-Guru menyampaikan rencana 
pembelajaran pada pertemuan 
berikutnya 
-Guru menutup pertemuan dengan 
bernyanyi,berdoa,dan salam 

 
 
 
 
 
 

2 Menit 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

• Sikap  : Observasi saat proses pembelajaran,Kemandirian dan percaya diri 

• Pengetahuan : Menghitung,mengenal warna,penugasan 

• Keterampilan : Hasil Karya 

 

 

Makassar, 5 Januari 2022 

   

  Mengetahui, 

  Kepala TK HAROS      Guru Kelas B 

 

  Rosdiana S.Pd         Suriani S. Pd 


